

Спасибо за активность!

В Администрации Арамилского городского округа прошло награждение самого активного волонтера прошедшей недели

В период с 8 по 14 мая для волонтеров Арамилского городского округа проходило соревнование по активности – в голосовании по благоустройству.

По итогам испытания Анна Майорова стала самым активным добровольцем голосования Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» за минувшие на

тот момент семь дней. Грамоту девочка – ученица школы №1 – получила из рук Главы АГО Марины Сергеевны Мишариной и Елены Цыбряевой, руководителя волонтерского движения.

– Мы очень признательны нашим волонтерам за то, что они помогают жителям своего города выбрать территорию, которая будет благоустроена в будущем! – говорят в МБУ «ОМЦ» «Молодая Арамил».

Информация и фото:
Елена Цыбряева



Учащиеся Центра дополнительного образования «ЮНТА» вновь порадовали победами

Во Дворце Молодежи города Екатеринбурга состоялся финал областного конкурса творческих проектов декоративно-прикладного искусства «АртМастер».

В финале свои работы представили победители заочного этапа. Для участия в нем нужно было создать поделку в одном из двух направлений: «Дизайн в интерьере» и «Технология моды», а также описать работу над ее созданием: как зарождалась идея, как протекала поисковая работа, какие материалы использовались при создании творческого проекта, используемые техники, обоснование ценности проекта, финансовые подсчеты, рекламу идеи.

Центр «ЮНТА» представил пять творческих проектов. Никита Сага и руководитель Светлана Геннадьевна Степанова создали работу в технике деревообработки «Декоративная трость «Орлиный взор», Алея Владимировна Метелева и ее ученицы Мария Свалова, Юлия Мурзина и Ксюша Яшникова представили светильник «Цветы», выполненный из пластика при помощи 3-D ручек.

О своей работе – часы «Планета Бусинка», выполненной из бисера, Риана Гамова рассказала в стихах, сочиненных совместно с педагогом – Анной Александровной Зверевой. Стихи, а также эмоциональность и харизматичность девочки покорила сердца жюри, которое присудило победу нашей маленькой арамилской звездочке в возрастной категории 7-9 лет.

Второе место на конкурсе заняли ученицы Надежды Анатольевны Никоновой Ксения Волкова, Эвелина Буторина, Алиса Максимова и Лилия Шайхутдинова. Они вместе выполнили панно в технике квиллинг «Есть на земле любимый сердцу уголок». Девочки посвятили свою работу и выступление любимому городу.

Настя Сурина, ученица Крючковой Оксаны Николаевны, выступала в возрастной категории 10-12 лет. Ее представление проекта в технике гильоширования «Маска» было очень интересным и творческим. Интеллектуальность и эру-



Покорили сердца жюри



дивированность Насти была высоко оценена судейской коллегией, и в итоге она заняла второе место.

– Коллектив Центра «ЮНТА» рад победе своих учеников, благодарит от всей души педагогов, подготовивших участников и призеров областного конкурса, – говорят в



«ЮНТЕ». – Это достойное завершение учебного года, свидетельствующее о плодотворной и эффективной работе нашего центра.

Информация и фото:
центр дополнительного образования «ЮНТА»

Открылся «Кукольный сундучок»



В Центре «ЮНТА» в Арамиле состоялась презентация персональной выставки Мирославы Пироговой

Девочка уже три года посещает творческое объединение «Народная игрушка» у педагога Алены Кимовны Моревой. За это время она создала большое количество кукол самых разных видов,

поэтому было решено организовать выставку.

На открытии Мирослава рассказала о народных традициях, о том, какую роль играли куклы в воспитании детей. Они познавали мир и социализировались в обществе через игру. Традиционные народные игрушки различаются по типу, материалу и способу изготовления. Кроме того, существует взаимосвязь народной игрушки с разными видами хозяйственной деятельности людей, орудиями труда и религиозными верованиями.

Куклы бывают разными по назначению: от обрядовой до оберега. Все они представлены в коллекции Мирославы. Есть у нее самые любимые творения, которые заняли на выставке центральное место.

– В наше время, наполненное интерактивными технологиями, не всегда просто заинтересовать подраста-

ющее поколение народными традициями, но у Алены Кимовны Моревой это получается, – заметили коллеги. – Ее ученики с любовью и душой создают своих кукол, знают и сохраняют народные традиции. Родители Мирославы также активно поддерживают увлечение своей дочери. Именно благодаря работе увлеченных педагогов, понимающих и поддерживающих родителей, талантливые дети и раскрывают свои способности. А Центр «ЮНТА» поздравляет Мирославу с открытием выставки и от всей души благодарит Алену Кимовну Мореву за подготовку выставки и плодотворную работу, а также родителей девочки – за воспитание замечательной дочери!

Текст и фото: Центр дополнительного образования «ЮНТА»

